
……… İLKOKUL 4-C SINIFI 2.DÖNEM 1. MATEMATİK YAZILI SORULARI 
 
 
Adı Soyadı :         Tarih :  

Sınıfı / No :         Puan : 

1. Aşağıdaki kesir modellerinin kesirlerini yazınız. (5 x 2p = 10 Puan) 

 
2. Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarını yazın. (5 x 
2p = 10 Puan) 
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3. Aşağıdaki kesirleri büyükten küçüğe doğru 
sıralayanız. (5 Puan) 
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4) Aşağıdaki kesirleri küçükten büyüğe doğru 
sıralayınız. (5 Puan) 
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5) Saat 12.55’te yatan bir bebek, 18.00 da 
uyanıyor. Bu bebek ne kadar süre uymuştur? 
(5P) 

 

 

 

6) 12.03.1984 yılında doğup, 06.05.2022 
yılında ölen bir insanın yaşı kaçtır? (5P) 

 

 

 

7) Aşağıdaki kesirleri sayı doğrusunda 
gösteriniz. (2s x 5p = 10 Puan) 

 

 

 

 

 

 

1. Dayanıklı tüketim mallarını alırken  

 

8) Aşağıda çarpma işlemleri yapınız. (5p) 
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9) Aşağıdaki kesirlerde toplama ve çıkarma 
işlemlerini yapınız. (5 x 2p = 10 Puan) 

 

                                     

 

                                         

 

 

 

 

 

10) Aşağıda bölme işlemleri yapınız. (5p) 

 

 

 

 

 

 

11)  

 

 

 

 

12) Aşağıda zamanları çeviriniz. (5p) 

 

 

 

 

 

tonlarıyla gösterilir. 

 

13) Sabah 08.50 ‘de ders başlıyor. 12.15 ’de 
bitiyor.  Acaba kaç saat ve kaç dakika okulda 
kalıyorum? (5p) 

 

 

14)  Aşağıda zamanları çeviriniz. (5p) 

 

 

 

5. Olayların oluş tarihlerine göre sıraya  

 

 

15)  

 

 

 

 

 

 

16) Aşağıdaki sütun grafiğine ait soruları 
cevaplayın. (5p) 

 

Hayvanat bahçesinde en çok hangi hayvan 
vardır? 

 

Hayvanat bahçesinde en az hangi hayvan 
vardır? 

 

Maymun sayısı, kaplan sayısından kaç 
fazladır? 

 

Aslan sayısı, maymun sayısından kaç 
eksiktir? 

 

Hayvanat bahçesinde toplam kaç tane 
hayvan vardır? 
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